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Indledning
Produktbeskrivelse
Dette produkt er en ride-on-glittemaskine til glitning af
beton. Den bruger benzin som brændstof og har en 4-
takts forbrændingsmotor.

Produktet kan bruges sammen med flydeskiven, der fås
som ekstraudstyr.

Anvendelsesformål
Produktet er kun til professionel brug. Produktet bruges
til flyde- og poleringshærdende beton, før overfladen er
for tør til at opnå den ønskede finish. Produktet må kun
anvendes udendørs eller på steder med tilstrækkelig
luftcirkulation. Brug ikke produktet til andre opgaver.
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1. Sæde med brugertilstedeværelseskontrol
2. Styreanordninger
3. Knap til styring af sprøjtning af forsinkelsesmiddel
4. Brændstoftankdæksel
5. Styring af højre bladvinkel
6. Forreste arbejdslygte
7. Speederkontrol, fodpedal
8. Indbyggede transporthjul
9. Blad
10. Bageste arbejdslygte

11. Dæksel til vand- og forsinkelsesmiddeltank
12. Løftepunkt, 1 på hver side
13. Styring af venstre bladvinkel
14. Lomme til brugervejledningen
15. Timetæller
16. Indikator for olietryk
17. Tændingsnøgle
18. Choker
19. Kontakt til arbejdslys
20. Typeskilt
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21. Justeringsgreb til transporthjul
22. Brugervejledning

Symboler på produktet
ADVARSEL! Dette produkt kan være
farligt og forårsage alvorlig personskade
eller død for brugeren eller andre. Vær
forsigtig, og brug produktet korrekt.

Læs brugervejledningen grundigt, og sørg
for at have forstået indholdet, inden du
bruger produktet.

Brug høreværn.

Benyt øjenværn.

Anvend støvler med stålsnude og
skridsikre såler.

Ingen åben ild, åben antændelseskilde og
rygning i nærheden af produktet.

Advarsel: Brandfarligt materiale.

Stands motoren, inden du påfylder
brændstof.

Brændstof: Blyfri benzin med maks. 10%
ethanol.

Risiko for personskade. Vær forsigtig, når
du udfører vedligeholdelsesopgaver ved
drivremmen.

Risiko for knusningsskade.

Varm overflade.

Hold hænderne væk fra klingerne.

Hold fødderne væk fra klingerne.

Batterisyre er giftig og kan forårsage
ætsning.

Bortskaf brugte batterier i
overensstemmelse med lokale
miljøbestemmelser. Batteriet indeholder
kviksølv (Hg), cadmium (Cd) eller bly (Pb).

Løftepunkt.

Tændingsnøgleposition OFF.

Tændingsnøgleposition ON.

Tændingsnøgleposition, start motoren.

Lyskontakt.

Choker.

Fastsurringsbeslag.

Vandtankens påfyldningspunkt.
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Lavt motorolietryk.

Placeringen af brugervejledningen på
produktet. Brugervejledningen skal
opbevares sammen med produktet.

Dette produkt er i overensstemmelse med
gældende EF-direktiver.

Udstødningsgasserne fra
motoren indeholder kulilte,
som er en lugtfri, giftig og
meget farlig gasart. Pro-
duktet må kun anvendes
udendørs eller på steder
med tilstrækkelig luftcirku-
lation.

Bemærk: Andre symboler/etiketter på produktet
refererer til specifikke krav for certificering på nogle
markeder.

Mærkat for styrebetjening

Se Sådan bevæges produktet i det korrekte
arbejdsmønster på side 12.

Mærkat for bladvinkel

Se Sådan justeres bladvinklen på side 13.

Typeskilt

HUSQVARNA AB, SE-561 82 HUSKVARNA, SWEDEN

                        , www.husqvarna.com

Husqvarna Identity No. (HID) / Serial No.

Art. no

Year/ Week

56

21 3

478

1. Produkttype
2. Varenummer
3. QR-kode
4. Serienummer
5. Produktionsår og -uge
6. Producent
7. Nominel effekt
8. Vægt

Skader på produktet
Vi er ikke ansvarlige for skader på vores produkt, hvis:

• produktet er forkert repareret.
• produktet er repareret med dele, der ikke er fra

producenten eller ikke er godkendt af producenten
• produktet har tilbehør, der ikke er fra producenten

eller ikke er godkendt af producenten.
• produktet ikke er repareret på et godkendt

servicecenter eller af en godkendt myndighed.
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Sikkerhed
Sikkerhedsdefinitioner
Advarsler, forholdsregler og bemærkninger bruges til at
pege på særligt vigtige dele af brugsanvisningen.

ADVARSEL: Bruges, hvis føreren
udsætter sig selv eller omkringstående
personer for risiko for personskade
eller dødsfald ved tilsidesættelse af
instruktionerne i brugsanvisningen.

BEMÆRK: Bruges, hvis der er risiko for
skader på produktet, andre materialer eller
det omgivende område ved tilsidesættelse af
instruktionerne i brugsanvisningen.

Bemærk: Bruges til at give yderligere oplysninger,
der er nødvendige i en given situation.

Generelle sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Dette produkt er et farligt værktøj, hvis du ikke
er forsigtig, eller hvis du bruger produktet forkert.
Dette produkt kan forårsage alvorlig personskade
eller død for brugeren eller andre. Anvend ikke
produktet, før du har læst og forstået indholdet i
denne brugsanvisning.

• Produktet er ikke til brug for personer (herunder
børn) med nedsatte fysiske, følelsesmæssige eller
mentale evner, nedsat følesans eller manglende
erfaring og viden.

• Følg alle advarsler og anvisninger
• Overhold alle gældende love og bestemmelser.
• Brugeren og brugerens arbejdsgiver skal kende

og forebygge farerne i forbindelse med brugen af
produktet.

• Lad ikke en person betjene produktet, medmindre
vedkommende har læst og forstået indholdet i denne
brugsanvisning.

• Brug ikke produktet, medmindre du har modtaget
oplæring i det før brug. Sørg for, at alle brugere
oplæres i produktet.

• Lad ikke børn betjene produktet.
• Lad kun autoriserede personer betjene produktet.
• Brugeren er ansvarlig for uheld på mennesker og

materiel.
• Brug ikke produktet, hvis du er træt, syg eller

påvirket af alkohol, narkotika eller medicin.
• Vær altid forsigtig, og brug din sunde fornuft.

• Dette produkt danner et elektromagnetisk felt under
betjening. Dette felt kan i visse tilfælde påvirke
aktive eller passive medicinske implantater. For
at mindske risikoen for alvorlig personskade eller
dødsfald anbefaler vi, at personer med medicinske
implantater kontakter deres læge og producenten af
det medicinske implantat, før de tager produktet i
brug.

• Hold produktet rent. Sørg for, at skilte og mærkater
er tydeligt læsbare.

• Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget.
• Du må ikke foretage ændringer af dette produkt.
• Brug ikke produktet, hvis der er risiko for, at andre

personer har foretaget ændringer af produktet.

Sikkerhedsinstruktioner for betjening

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Sørg for, at du ved, hvordan du standser motoren
hurtigt i nødstilfælde.

• Brugeren skal have de fysiske kræfter, der er
nødvendige, for at betjene produktet sikkert.

• Betjen ikke produktet uden alle beskyttelsesdæksler
installeret.

• Brug personlige værnemidler. Se Personligt
beskyttelsesudstyr på side 7.

• Våd beton kan forårsage kemiske brandsår. Brug
beskyttelsestøj, og fjern straks våd beton, hvis du får
den på huden.

• Kig altid nedad og bagud, før og mens du kører
bagud. Hold øje med store og små forhindringer.

• Sænk hastigheden, før du drejer om et hjørne.
• Hold børn, tilskuere og dyr væk fra arbejdsområdet

og på sikker afstand af produktet under driften.
• Sørg for, at kun autoriserede personer befinder sig i

arbejdsområdet.
• Hold arbejdsområdet rent og oplyst.
• Sørg for at stå i en stabil og sikker stilling under

brug. Bliv siddende i sædet i fremadgående retning.
Hold fødderne på kontrolplatformen og hænderne på
betjeningsanordningerne.

• Sørg for, at der ikke er risiko for, at du eller produktet
kan falde ned fra stor højde.

• Sørg for, at der ikke er fedt eller olie på håndtaget,
sædet eller den fodbetjente speeder.

• Brug ikke produktet i områder, hvor der kan
forekomme brand eller eksplosioner.

• Produktet kan forårsage udkastning af genstande
med høj fart. Sørg for, at alle personer
i arbejdsområdet bruger godkendt personligt
beskyttelsesudstyr. Fjern løse genstande fra
arbejdsområdet.
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• Før du går væk fra produktet, skal du standse
motoren og kontrollere, at der ikke er nogen risiko
for utilsigtet start.

• Sørg for, at tøj, langt hår og smykker ikke kommer i
klemme i bevægelige dele.

• Hold hænder og fødder væk fra bladene.
• Slå aldrig på produktet.
• Betjen ikke produktet nær elledninger. Produktet

har ikke elektrisk isolering, og personskade eller
dødsfald kan forekomme.

• Før du betjener produktet, skal du finde ud af,
om der er skjulte ledninger, kabler og rør i
arbejdsområdet. Hvis produktet rammer en skjult
genstand, skal motoren standses med det samme,
og produktet og genstanden skal efterses. Betjen
ikke produktet igen, før du ved, om det er sikkert at
fortsætte.

• Brug ikke produktet, hvis beskyttelsesburet eller
andre elementer er beskadigede.

• Sørg for, at kun operatøren befinder sig på produktet
under drift. Lad ikke andre personer opholde sig på
produktet under drift.

Vibrationssikkerhed

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Under brug af produktet kan der overføres
vibrationer fra produktet til brugeren. Regelmæssig
og hyppig brug af produktet kan forårsage eller
forøge omfanget af personskader på brugeren.
Skader kan forekomme i fingre, hænder, håndled,
arme, skuldre, nerver, blodforsyning eller andre dele
af kroppen. Skaderne kan være invaliderende og/
eller permanente og kan forstærkes gradvist i flere
uger, måneder eller år. Eventuelle skader omfatter
skader på blodcirkulationen, nervesystemet, led og
andre anatomiske strukturer.

• Symptomer kan opstå under brug af produktet
eller på andre tidspunkter. Hvis du har symptomer
og fortsætter med at betjene produktet, kan
symptomerne forstærkes eller bliver permanente.
Hvis disse eller andre symptomer forekommer, skal
du søge lægehjælp:

• Følelsesløshed, manglende følesans, snurren,
stikken, smerte, brændende fornemmelse,
dunken, stivhed, klodsethed, styrketab,
ændringer af hudens farve eller tilstand.

• Symptomer kan forstærkes ved lave temperaturer.
Brug varmt tøj og hold hænderne varme og tørre,
når du bruger produktet i kolde omgivelser.

• Udfør vedligeholdelse på og betjen produktet som
angivet i brugsanvisningen for at bevare et korrekt
vibrationsniveau.

• Lad produktet gøre arbejdet. Skub ikke produktet for
hårdt frem. Hold let fast i produktets håndtag, men
sørg for, at du styrer og betjener produktet sikkert.

Skub ikke håndtagene ind i endestoppene mere end
nødvendigt.

• Hold kun hænderne på håndtagene. Hold alle andre
kropsdele væk fra produktet.

• Stop produktet med det samme, hvis der pludselig
opstår stærke vibrationer. Fortsæt ikke arbejdet, før
årsagen til de øgede vibrationer er fjernet.

Sikkerhed omkring støv

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Brug af produktet kan forårsage støv i luften.
Støv kan forårsage alvorlige skader og permanente
helbredsproblemer. Silikastøv er klassificeret som
skadeligt af flere myndigheder. Følgende er
eksempler på sådanne helbredsproblemer:

• De dødelige lungesygdomme kronisk bronkitis,
silikose (støvlunge) og lungefibrose

• Kræft
• Fosterskader
• Hudbetændelse

• Brug korrekt udstyr til at mindske mængden af
støv og dampe i luften og for at reducere støv på
arbejdsudstyr, overflader, tøj og krop. Eksempler
på sådant udstyr er støvopsamlingssystemer samt
vandsprøjter, der binder støvet. Mindsk forekomsten
af støv ved kilden, hvor det er muligt. Sørg for, at
udstyret installeres og anvendes korrekt, og at der
udføres regelmæssig vedligeholdelse.

• Brug godkendt åndedrætsværn. Sørg for, at der
er åndedrætsværn tilgængelig, hvis der er farlige
materialer i arbejdsområdet.

• Sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation i
arbejdsområdet.

• Hvis det er muligt, skal du rette produktets
udstødning på en måde, så den ikke forårsager, at
der kommer støv i luften.

Sikkerhed omkring udstødningsgasser

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Udstødningsgasserne fra motoren indeholder kulilte,
som er en lugtfri, giftig og meget farlig gasart.
Indånding af kulilte kan forårsage dødsfald. Da
kulilte er lugtfri og ikke kan ses, er det ikke muligt
at mærke det. Et symptom på kulilteforgiftning er
svimmelhed, men en person kan blive bevidstløs
uden advarsel, hvis mængden eller koncentrationen
af kulilte er tilstrækkelig.

• Udstødningsgasser indeholder også uforbrændte
kulbrinter, herunder benzen. Indånding af
støv gennem længere tid kan forårsage
helbredsproblemer.
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• Udstødningsgasser, som du kan se eller lugte,
indeholder også kulilte.

• Brug ikke et produkt med forbrændingsmotor
indendørs eller i områder, der ikke har tilstrækkelig
ventilation.

• Indånd ikke udstødningsgasserne.
• Sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation i området.

Det er især vigtigt, hvis du bruger produktet i
grøfter eller andre mindre arbejdsområder, hvor
udstødningsgasser nemt kan samle sig.

Sikkerhed omkring støj

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Høje støjniveauer og langvarig eksponering for støj
kan forårsage støjbetinget høretab.

• Udfør vedligeholdelse på og betjen produktet
som beskrevet i brugervejledningen for at holde
støjniveauet på et minimum.

• Efterse lyddæmperen for skader. Sørg for, at
lyddæmperen er korrekt monteret på produktet.

• Anvend godkendt høreværn, når du betjener
produktet.

• Lyt efter advarselssignaler og stemmer, når du
bruger høreværn. Tag høreværnet af, når produktet
er standset, medmindre høreværn skal bruges pga.
støjniveauet i arbejdsområdet.

Personligt beskyttelsesudstyr

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Brug godkendt personligt beskyttelsesudstyr, når
du betjener produktet. Personligt beskyttelsesudstyr
udelukker ikke fuldstændigt risikoen for
personskader, men det mindsker graden af skaderne
i tilfælde af, at der skulle ske en ulykke. Lad
forhandleren hjælpe dig med at vælge det rigtige
personlige beskyttelsesudstyr.

• Kontrollér regelmæssigt tilstanden af det personlige
beskyttelsesudstyr.

• Brug en godkendt beskyttelseshjelm.
• Brug godkendt høreværn.
• Brug godkendt åndedrætsværn.
• Brug godkendt øjenværn med sidebeskyttelse.
• Bær altid beskyttelseshandsker.
• Anvend støvler med stålsnude og skridsikre såler.
• Brug godkendt arbejdstøj eller tilsvarende

tætsiddende tøj med lange ærmer og lange ben.

Brandslukker

• Hav en brandslukker i nærheden under arbejdet.

• Brug en pulverslukker af "ABE"-klassen eller en
CO2-slukker af "BE"-typen.

Sikkerhedsanordninger på produktet

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Brug ikke et produkt med sikkerhedsanordninger,
der er beskadigede eller ikke fungerer korrekt.

• Kontrollér sikkerhedsanordningerne regelmæssigt.
Hvis sikkerhedsanordningerne er beskadigede eller
ikke fungerer korrekt, skal du kontakte din
Husqvarna-serviceforhandler.

• Foretag ikke ændringer på sikkerhedsanordninger.

Lyddæmper

Lyddæmperen reducerer lydniveauet og leder
udstødningsgasserne væk fra brugeren.

Brug ikke produktet, hvis lyddæmperen mangler eller er
beskadiget. En beskadiget eller manglende lyddæmper
øger støjniveauet og risikoen for brand.

ADVARSEL: Lyddæmperen bliver
meget varm under og efter brug, og
når motoren kører i tomgang. For at
undgå forbrændinger må du ikke røre
ved den varme lyddæmper. Vær forsigtig
i nærheden af brandfarlige materialer
og/eller dampe for at forhindre brand.
Brug beskyttelseshandsker for at undgå
forbrændinger.

Sådan kontrolleres lyddæmperen

• Efterse lyddæmperen regelmæssigt for at sikre, at
den er monteret korrekt og ikke er beskadiget.

Brugertilstedeværelseskontrol

OPC aktiveres, når brugeren flytter sig fra sædet. Drevet
til bladene standser, men motoren kører i tomgang. Hvis
der trykkes på speederen, når operatøren ikke sidder i
sædet, standser motoren.

Sådan udføres brugertilstedeværelseskontrollen

ADVARSEL: Sørg for, at operatøren
ikke træder ned fra produktet under denne
kontrol. En operatør skal være på produktet
for at stoppe det hurtigt, hvis der opstår en
nødsituation.
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1. Sørg for, at
operatørtilstedeværelseskontrolkontakten er i rette
position.

2. Løft dig en kort afstand fra sædet.
3. Tryk på speederen.
4. Sørg for, at motoren standser.
5. Hvis operatørtilstedeværelseskontrollen ikke

fungerer korrekt, skal du lade et godkendt
servicecenter reparere den.

Sådan kontrolleres tændingslåsen

• Start og stop motoren for at kontrollere
tændingslåsen. Se Sådan startes produktet på side
11 og Sådan standses produktet på side 14.

• Sørg for, at motoren starter, når du drejer
tændingsnøglen til START.

• Sørg for, at motoren standser omgående, når du
drejer tændingsnøglen til OFF.

Brændstofsikkerhed

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Brændstof er meget antændeligt, og dampene er
eksplosive. Vær forsigtig med brændstof for at
undgå personskade, brand og eksplosion.

• Indånd ikke brændstofdampe. Brændstofdampene er
giftige og kan forårsage personskade. Sørg for, at
der er tilstrækkelig ventilation.

• Fjern ikke dækslet på brændstoftanken, og påfyld
aldrig brændstof, mens motoren kører.

• Sørg for, at motoren er afkølet, inden du fylder
brændstof på.

• Påfyld aldrig brændstof i et indendørs område.
Utilstrækkelig luftstrøm kan forårsage personskader
eller dødsfald på grund af kvælning eller
kulilteforgiftning.

• Ryg ikke i nærheden af brændstof eller motoren.
• Anbring ikke varme genstande i nærheden af

brændstof eller motoren.
• Påfyld ikke brændstof nær gnister eller åben ild.
• Før du fylder brændstof på, skal du åbne

brændstoftankens dæksel langsomt og forsigtigt
udløse trykket.

• Brændstof på huden kan forårsage personskade.
Hvis du får brændstof på huden, skal du bruge sæbe
og vand til at fjerne brændstoffet.

• Hvis du får brændstof på dit tøj, skal du skifte tøj
med det samme.

• Fyld aldrig brændstoftanken helt op. Varme får
brændstoffet til at udvide sig. Sørg for at bevare
ledig plads øverst i brændstoftanken.

• Spænd brændstoftankens dæksel helt. Hvis
brændstoftankens dæksel ikke spændes, opstår der
risiko for brand.

• Før du starter produktet, skal du flytte produktet
minimum 3 m væk fra det sted, du påfyldte
brændstof.

• Start ikke produktet, hvis der er brændstof eller
motorolie på produktet. Fjern uønsket brændstof
og motorolie, og lad produktet tørre, før du starter
motoren.

• Undersøg regelmæssigt motoren for lækager. Hvis
der er utætheder i brændstofsystemet, må du ikke
starte motoren, før lækagerne er repareret.

• Brug ikke fingrene til at undersøge motoren for
utætheder.

• Opbevar kun brændstof i godkendte beholdere.
• Når produkt og brændstof er sat til opbevaring, skal

du kontrollere, at brændstof og brændstofdampe
ikke kan forårsage skader.

• Aftap brændstoffet i en godkendt beholder udendørs
og på sikker afstand af gnister og åben ild.

Batterisikkerhed

ADVARSEL: Et beskadiget batteri
kan eksplodere og forårsage personskade.
Hvis batteriet er deformeret eller
beskadiget, skal du kontakte en Husqvarna-
serviceforhandler.

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Bær sikkerhedsbriller, når du er i nærheden af
batterier.

• Bær ikke ure, smykker eller andre metalgenstande i
nærheden af batteriet.

• Opbevar batteriet utilgængeligt for børn.
• Oplad batteriet på et sted med god

luftgennemstrømning.
• Hold en afstand til brændbare materialer på mindst 1

m, når du oplader batteriet.
• Kassér udskiftede batterier. Se Bortskaffelse på side

23.
• Der kan komme eksplosive gasser fra batteriet.

Undlad at ryge i nærheden af batteriet. Hold batteriet
væk fra åben ild og gnister.
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Sikkerhedsinstruktioner for betjening tæt på
kanter

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Der er risiko for, at produktet vælter, hvis det
betjenes i nærheden af en kant. Hold altid mindst 80
% af produktet på en overflade, der er tilstrækkelig
stabil til at kunne bære produktets vægt.

• Hvis produktet vælter, skal du standse motoren,
inden du løfter produktet tilbage til en overflade, der
er tilstrækkelig stabil. Udfør en kontrol af produktet,
sikkerhedsrammen, OPC'en, klingeakslerne og
klingerne. Udskift alle beskadigede dele, før du
betjener produktet. Se Sådan løftes produktet på
side 22.

Sikkerhedsinstruktioner for
vedligeholdelse

ADVARSEL: Læs følgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.

• Hvis vedligeholdelsen ikke udføres korrekt og
regelmæssigt, øges risikoen for personskade og
beskadigelse af produktet.

• Brug personlige værnemidler. Se Personligt
beskyttelsesudstyr på side 7.

• Stands motoren, og kontrollér, at alle produktets dele
er kølet af, før du udfører vedligeholdelse.

• Rengør produktet for at fjerne farlige materialer,
inden du udfører vedligeholdelse.

• Afmonter tændhætten, før du udfører
vedligeholdelsen.

• Slidte blade kan have skarpe kanter. Brug
beskyttelseshandsker, og vær forsigtig ved
håndtering af bladene.

• Motorens udstødningsgasser er varme og kan
indeholde gnister. Betjen ikke produktet indendørs
eller i nærheden af brandfarligt materiale.

• Du må ikke foretage ændringer af produktet.
Ændringer af produktet, der ikke er godkendt af
producenten, kan medføre alvorlig personskade eller
dødsfald.

• Brug altid originalt tilbehør og originale reservedele.
Tilbehør og reservedele, der ikke er godkendt af
producenten, kan medføre alvorlig personskade eller
dødsfald.

• Udskift beskadigede, slidte eller defekte dele.
• Foretag kun den form for vedligeholdelse, der er

beskrevet i denne brugervejledning. Lad et godkendt
serviceværksted udføre alle andre former for service.

• Alt værktøj skal fjernes fra produktet, før du starter
motoren efter vedligeholdelse. Løstliggende værktøj
eller værktøj, der er installeret på roterende dele,
kan blive slynget ud og forårsage personskade.

• Efter vedligeholdelse skal du sørge for, at produktets
vibrationsniveau er korrekt. Hvis vibrationsniveauet
ikke er korrekt, skal du kontakte et godkendt
serviceværksted.

• Lad et godkendt serviceværksted foretage
regelmæssig service af produktet.

Drift
Indledning

ADVARSEL: Læs og forstå kapitlet om
sikkerhed, før du bruger produktet.

Det skal du gøre, inden du betjener
produktet
• Læs brugervejledningen omhyggeligt igennem, og

sørg for at have forstået instruktionerne.
• Læs motorproducentens instruktionsbog.
• Undersøg produktet og alle komponenter for skader.

Betjen ikke produktet, hvis der er synlige skader.
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• Sørg for, at de vandrette bladvinkelforbindelser
er korrekt samlet. Fra operatørens plads i sædet
har den højre rotor bogstavet R øverst på
bladvinkelforbindelsen. Venstre rotor har bogstavet
L.

L

R

L

R

• Foretag daglig vedligeholdelse. Se
Vedligeholdelsesskema på side 14.

Sådan uddannes nye operatører af
produktet

ADVARSEL: Dette produkt kan
forårsage alvorlig personskade eller død for
brugeren eller andre. Nye operatører skal
kende alle betjeningsanordninger og lære,
hvordan produktet betjenes sikkert, før det
tages i brug.

1. Vis nye operatører den korrekte operatørposition i
sædet.

2. Vis dem styrebetjeningsfunktionerne, og hvordan
man starter produktet.

3. Lad dem lære at styre produktet på en hård og let
våd betonoverflade.
a) Øg bladets vinkel til 6 mm/¼".
b) Indstil speederen til maksimal effekt for at opnå

den bedste styring.
c) Start med at holde stille, og flyt derefter produktet

lige fremad, og foretage 180° vendinger.

Sådan justeres sædet
Indstil sædet for at opnå den bedste arbejdsstilling og en
mere sikker betjening.

1. Tag plads i sædet.

2. Skub sædejusteringsgrebet til venstre.

3. Flyt sædet til den korrekte position.
4. Slip sædejusteringsgrebet.

Sådan justeres styreanordningernes
placering
Der er 3 positioner for styreanordningerne. Vandringen
er længere med styreanordningerne i øverste position.

1. Stop motoren.
2. Fjern de 4 bolte og de 4 møtrikker (A).

A

3. Indstil styreanordningerne i 1 af de 3 positioner.
4. Monter de 4 bolte og 4 møtrikker.

Sådan foretages indkøring af
gearkasserne
• I løbet af de første 2-4 timers drift skal motoren køre

med ½ gas.

BEMÆRK: Der er risiko for
beskadigelse af gearkasserne, hvis du
betjener motoren med fuld gas i
indkøringsperioden.
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Sådan monteres flydeskiver
Flydeskiver kan kun bruges på et produkt, hvor der er
monteret finishblade.

BEMÆRK: Sørg for, at flydeskiven er
korrekt monteret, inden produktet betjenes.
En forkert monteret flydeskive giver ikke et
ensartet resultat.

BEMÆRK: Fjern flydeskiven, før du
løfter produktet. Flydeskiverne kan falde ned
og blive beskadigede, når du løfter produktet
med løfteudstyr. Se Sådan løftes produktet
på side 22.

Ved bestilling af reservedele skal du kontakte din
Husqvarna-forhandler eller dit serviceværksted.

1. Stop motoren, og fjern tændingsnøglen.
2. Løft produktet med løfteudstyr. Se Sådan løftes

produktet på side 22.
3. Anbring støtter under produktets ramme for at holde

produktet stabilt, mens det løftes.
4. Juster midten af bladenhederne med midten af

flydeskiverne.
5. Indstil bladets vinkel til 0°.
6. Drej den venstre flydeskive mod uret, indtil bladene

griber fat i beslagene på flydeskiven.

7. Drej den højre flydeskive med uret, indtil bladene
griber fat i beslagene på flydeskiven.

Bemærk: Højre og venstre er som set fra
operatørens position i sædet.

8. Sørg for, at flydeskiverne er låst på plads.
9. Forøg bladets vinkel en lille afstand for at låse

bladene i de flydeskivens beslag. Se Sådan justeres
bladvinklen på side 13.

Sådan startes produktet
1. Åbn (A) brændstoffilteret.

A

2. Sæt dig i operatørsædet.
3. Sæt chokerhåndtaget i den korrekte position.

C

B

a) Hvis motoren er kold, skal du lukke for chokeren
(B).

b) Hvis motoren er varm, eller den omgivende
temperatur er høj, skal du åbne for chokeren (C).

4. Drej tændingsnøglen til positionen Start, og hold den
i denne position, indtil motoren starter.
a) Når motoren starter, skal du straks slippe

tændingsnøglen.
b) Hvis motoren ikke starter inden for 5 sekunder,

skal du slippe tændingsnøglen og vente i 10
sekunder, før du prøver igen.

5. Lad motoren blive varm, før du betjener produktet.
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Driftstilstande

BEMÆRK: Se efter løse sten, og fjern
dem fra betonoverfladen før betjeningen.
Løse sten kan lave mærker, der kan være
vanskelige at fjerne fra betonoverfladen.

Arbejdet med flydeskiven fjerner buler og fordybninger
på betonoverflader. Sørg for, at betonoverfladen er
tilstrækkelig hård før arbejdet med flydeskiven. Lav et
trin på overfladen, og sørg for, at skomærkets dybde er
mindre end 3 mm/0,12".

Når arbejdet med flydeskiven er afsluttet,
er betonoverfladen klar til glitningsarbejdet.
Glitningsarbejdet øger tætheden i betonoverfladen og
gør den glat og hård.

Sådan bevæges produktet i det
korrekte arbejdsmønster
• Bevæg produktet i lige linje fremad over

betonoverfladen.

• Under arbejde med flydeskiven: Start den første
flydepassage 90° fra afretningspassagen for at fjerne
de ujævnheder, der er tilbage efter afretterne. Kryds
altid de næste par passager, der er nødvendige
for at få et fladt gulv. Ved afslutningen af hver
betonoverflade flyttes produktet til siden og derefter
bagud til den modsatte ende. Sørg for, at der er
en overlapning på den passage, der har modtaget
behandling. Overlapningen skal være mindst ½
af diameteren på en bladenhed. Vend produktet
langsomt og forsigtigt, og kun når du arbejder i
nærheden af genstande, som f.eks. rør.

BEMÆRK: Vend ikke produktet
under arbejde med flydeskiven,
medmindre det er nødvendigt. Dette
kan bevæge den våde beton og
forårsage hak, huller og skader på
betonoverfladen.

• Under glitningsarbejdet: Drej 180° for enden af
betonoverfladen, og bevæg produktet i lige linje
fremad til den modsatte ende. Sørg for, at der er
en overlapning på mindst ½ af diameteren på en
bladenhed.

Sådan bevæges produktet med
styreanordningerne

BEMÆRK: Du må ikke skubbe eller
trække i styreanordningerne hurtigt eller
med kraft. Dette forårsager skader på
styreanordningerne og kan få produktet til at
ryste og medføre skader på overfladen.

• A: For at bevæge produktet fremad skal du skubbe
styreanordningerne fremad.

A B

• B: For at bevæge produktet bagud skal du skubbe
styreanordningerne bagud.

• C: Hvis du vil dreje i urets retning, skal du skubbe
venstre styreanordning fremad, og trække højre
styreanordning bagud.

C D

• D: Hvis du vil dreje mod urets retning, skal du
skubbe højre styreanordning fremad, og trække
venstre styreanordning bagud.

• E: For at dreje til venstre skal du skubbe
styreanordningerne til venstre.

E F

• F: For at dreje til højre, skal du skubbe
styreanordningerne til højre.
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Sådan bruges arbejdslygterne
Produktet har 2 arbejdslygter foran og 2 arbejdslygter
bagpå.

• Tryk på arbejdslygtekontakten for at tænde og
slukke for arbejdslygterne.

Sådan justeres bladvinklen
1. Indstil bladvinklen på venstre side af produktet, og

indstil derefter den samme bladvinkel på højre side
af produktet.
a) For at reducere bladvinklen drejes styringen af

venstre bladvinkel mod uret og styringen af højre
bladvinkel drejes med uret.

L R

b) For at øge bladvinklen drejes styringen af
venstre bladvinkel med uret og styringen af højre
bladvinkel drejes mod uret.

L R

0°

25°

20-25°

15°

0°

5-10°

Anbefalet bladvinkel på forskellige
betonoverflader

Betonoverfladens tilstand Anbefalet bladvinkel

Våd Flad, 0°

Våd til plastisk Lille vinkel, 5-10°

Ikke helt hård Moderat vinkel, 15°

Hård Maksimal vinkel, 20-25°

Sådan bruges vand- og
forsinkelsesmiddelsystemet
Forsinkelsesmiddelsystemet holder betonen
tilstrækkeligt våd under glitningsprocessen. Sørg for, at
den omgivende temperatur er mere end 0 °C, før du
bruger forsinkelsesmiddelsystemet.

1. Fyld vandtanken med rent vand eller vandbaseret
forsinkelsesmiddel.

2. Åbn for ventilen (A).

A

3. Tryk på og hold styringen af forsinkelsesmiddel (B)
nede for at starte vandpumpen.

B
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Vand eller vandbaseret forsinkelsesmiddel sprøjtes ud
af de 2 dyser foran på produktet.

Sådan standses produktet
1. Sæt styreanordningerne i neutral position.
2. Slip speederen.
3. Drej tændingsnøglen til positionen OFF. Motoren

standser.

Vedligeholdelse
Indledning

ADVARSEL: Læs og forstå
sikkerhedskapitlet, før du udfører
vedligeholdelse på produktet.

Alt service- og reparationsarbejde på produktet
kræver specialuddannelse. Vi garanterer, at du kan
få professionelt udførte reparationer og service.
Hvis forhandleren ikke er et serviceværksted, kan
vedkommende oplyse om nærmeste serviceværksted.

For bestilling af reservedele skal du kontakte din
Husqvarna forhandler eller dit serviceværksted.

Vedligeholdelsesskema
* = Generel vedligeholdelse udført af føreren.
Instruktionerne findes ikke i denne brugervejledning.

X = Instruktionerne findes i denne brugervejledning.

O = Se motormanualen for at få yderligere oplysninger.

General produktvedligeholdelse Hver dag Hver 20. ti-
me

Hver 50. ti-
me

Hver 300. ti-
me

Sørg for, at der ikke er brændstof- eller olielækager. *

Rengør produktet umiddelbart efter betjeningen. X

Sørg for, at møtrikker og skruer er strammede. *

Efterse produktets udvendige dele for slitage og skader. *

Sørg for, at speederen, styreanordningerne og styringen
af bladvinklen kan bevæge sig jævnt. *

Udfør en lækagekontrol af forsinkelsesmiddelsystemet. *

Smør bladakslerne. X

Udfør en kontrol af oliestanden i gearkasserne. X

Smør styreforbindelserne. X

Efterse kileremmen for skader. X
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General produktvedligeholdelse Hver dag Hver 20. ti-
me

Hver 50. ti-
me

Hver 300. ti-
me

Udskift olien i gearkasserne. X

Motorvedligeholdelse Hver dag Hver 100. ti-
me

Hver 200. ti-
me

Hver 300. ti-
me

Udfør en kontrol brændstofstanden. *

Kontrollér motoroliestanden for hver 4 timers drift. X

Rens luftfilteret. Udskift det, hvis det er nødvendigt. X

Udskift motorolien efter de første 20 timers drift og deref-
ter med dette interval. O

Udfør en kontrol af brændstoffilteret. O

Efterse og rengør tændrøret. Udskift tændrøret, når det
er nødvendigt. O

Udskift oliefilteret. O

Udskift olien i gearkassen O

Udskift tændrøret. X

Sådan rengøres produktet

BEMÆRK: Vand under højt tryk kan
beskadige visse komponenter på produktet.
Brug kun en ren og fugtig klud til at rengøre
dem.

• Brug kun en ren og fugtig klud til at rengøre
operatørpladsen og disse komponenter:
a) Sædet, styreanordningerne, styrekontakterne,

tændingskontakten, indikatorerne og speederen.
b) Fodpedalen.
c) Sikringerne.
d) De elektriske komponenter.

• Fjern betonen fra produktets overflader efter hver
betjening, før betonen bliver hård.

• Brug en højtryksrenser til at fjerne beton og uønsket
materiale fra bladene, hjulene og beskyttelsesringen.

• Rengør produktet med en højtryksrenser med en
afstand på mindst 1 m.

• Sprøjt navene og beskyttelsesringen med
betonforskallingsolie eller betonslipmiddel. Dette gør
det nemmere at rengøre produktet efter næste
anvendelse.

BEMÆRK: Sprøjt
ikke betonforskallingsolie eller
betonslipmiddel på bladene.

• Påfør fedt i alle smørenipler, når du har rengjort
produktet. Dette forhindrer snavset vand i at forblive
på de indvendige overflader af bladnavet.

Sådan kontrolleres sprøjtedyserne
1. Efterse sprøjtedyserne, og sørg for, at de ikke er

tilstoppede.

2. Rengør sprøjtedyserne og filteret i sprøjtedyserne
efter behov.

3. Spænd forsigtigt sprøjtedyserne for at undgå skader.
4. Efterse slangerne, og kontrollér, at de ikke er

beskadigede.
5. Sørg for, at sprøjtedyserne sprøjter vandret.
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Sådan rengøres eller udskiftes luftfiltret

ADVARSEL: Brug godkendt
åndedrætsværn, når du rengør eller
udskifter luftfilteret. Bortskaf brugte luftfiltre
korrekt. Indånding af støvet i luftfilteret er
farligt for helbredet.

ADVARSEL: Rengør ikke luftfilteret
med trykluft. Det forårsager skader på
luftfilteret, og risikoen for at du indånder det
farlige støv øges.

BEMÆRK: Udskift altid et beskadiget
luftfilter, eller hvis luftfilterelementerne ikke
kan rengøres helt. Der er risiko for, at støv
trænger ind i motoren og forårsager skader.

1. Fjern luftfilterdækslet (A).

A

B

C

2. Fjern skumfilterelementet (B) og papirfilterelementet
(C).

3. Rengør luftfilterhuset med en børste.
4. Undersøg luftfilterelementerne for skader.
5. Bank papirfiltret mod en hård overflade, eller brug en

støvsuger til at fjerne partiklerne.

BEMÆRK: Lad ikke mundstykket
på støvsugeren berøre overfladen
på papirfilterelementet. Hold afstand.

Den følsomme overflade på
papirfilterelementet bliver beskadiget,
hvis genstande rører det.

6. Rengør skumfilterelementet med en opløsning af
sæbe og vand.

7. Skyl skumfilterelementet i rent vand.
8. Pres skumfilterelementet sammen for at fjerne vand,

og lad skumfilterelementet tørre helt.

BEMÆRK: Kom ikke olie på
skumfilterelementet.

9. Installer luftfilteret i modsat rækkefølge.

Sådan kontrolleres motoroliestanden
1. Fjern oliepinden (A).

A

B

C

2. Fjern olie fra oliepinden, og sæt den tilbage på
plads.

3. Tag oliepinden, og undersøg oliestanden på
oliepinden. Oliestanden er korrekt, når den er
mellem de 2 mærker på oliepinden.

4. Hvis oliestanden er lav, skal du tage olietankens
dæksel (B) af, fylde op med motorolie og derefter
foretage en kontrol af oliestanden igen. Se
motormanualen for at finde oplysninger om den
korrekte type olie.

5. Sørg for, at oliestanden ikke er over det øverste
mærke (C) på oliepinden.

6. Installer olietankdækslet.

Sådan udskiftes motorolien
Se i brugervejledningen til motoren for at få oplysninger
om, hvordan du skifter motorolien.

Sådan udskiftes oliefilteret
Se i brugervejledningen til motoren for at få oplysninger
om, hvordan du udskifter motoroliefilteret.
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Sådan kontrolleres
gearkasseoliestanden
Der findes 2 gearkasser på produktet. Udfør denne
procedure for hver gearkasse.

1. Anbring produktet på en plan overflade med bladene
stillet fladt.

2. Fjern 1 af oliepåfyldningspropperne (A). Gearkassen
har oliepåfyldningspropper på venstre og højre side.

A

3. Kontrollér gearkasseoliestanden. Oliestanden er
korrekt, når den er i bunden af gevindet i hullet til
oliepåfyldningsproppen.

4. Hvis gearkasseoliestanden er lav, skal du påfylde
den korrekte olietype. Se Tekniske data på side 24.

BEMÆRK: Påfyld ikke for meget,
og bland ikke forskellige typer
gearkasseolie. Gearkassen kan blive
beskadiget.

5. Tør gevindene på oliepåfyldningshullet i gearkassen
og gevindene på oliepåfyldningsproppen.

6. Påfør LOCTITE® 565™ eller tilsvarende på
gevindene på oliepåfyldningsproppen.

7. Monter oliepåfyldningsproppen.
8. Tilspænd oliepåfyldningspropperne til 16-20 Nm/

12-15 lb-ft.

Sådan udføres en kontrol af gearkassens
overtryksventil
Udfør denne procedure, hver gang du udfører en kontrol
af oliestanden i gearkassen.

BEMÆRK: Hvis overtryksventilen er
tilstoppet, er der risiko for olielækage fra
gearkassens akselpakninger.

1. Undersøg overtryksventilen (A).

A

2. Hvis den er tilstoppet, skal den rengøres.
3. Hvis overtryksventilen ikke kan rengøres, skal den

udskiftes.

Sådan udskiftes olien i gearkassen
Der findes 2 gearkasser på produktet. Udfør denne
procedure for hver gearkasse.

1. Anbring en beholder med en minimumskapacitet på
3,8 l under gearkassen.

2. Gør følgende for at aftappe olien fra gearkassen:
a) Fjern olieaftapningsproppen (A) fra gearkassen,

og aftap gearkassen helt.

B

A

C
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b) Fjern oliepåfyldningspropperne (B) på
gearkassen for at gøre det lettere at aftappe
olien. Gearkassen har oliepåfyldningspropper på
venstre og højre side.

c) Løft den bageste del af produktet for at lade den
resterende olie løbe ud.

d) Når al olien er aftappet, skal du stille produktet
tilbage på et plant underlag.

3. Tør gevindene på oliepåfyldningshullet i gearkassen
og gevindene på oliepåfyldningsproppen.

4. Påfør LOCTITE® 565™ eller tilsvarende på
gevindene på olieaftapningsproppen.

5. Monter olieaftapningsproppen til gearkassen (A).
6. Fyld gearkassen med olie, se Sådan kontrolleres

gearkasseoliestanden på side 17.

Sådan smøres bladakslerne
Brug en almindelig fedttype.

1. Anbring produktet på en plan overflade med bladene
stillet fladt.

2. Stop motoren, og frakobl batteriet.
3. Forøg bladvinklen til den maksimale vinkel. Det gør

det nemmere at få adgang til smøreniplerne.
4. Udskift ødelagte eller blokerede smørenipler.
5. Skub fedt gennem smøreniplerne, indtil fedtet

kommer ud omkring bladakslerne.

Sådan smøres kardanleddene
• Brug kardanledsfedt.

• Pres fedt gennem smøreniplerne for at smøre
drivsystemet.

• Udskift ødelagte eller blokerede smørenipler.

Sådan smøres drivsystemets lejer
1. Brug almindelig fedt, se Tekniske data på side 24.
2. Pres fedt gennem smøreniplerne for at smøre

drivsystemets lejer.

3. Udskift ødelagte eller blokerede smørenipler.

Sådan justeres bladakslerne

ADVARSEL: Før du justerer
bladakslerne, skal du standse produktet,
lade motoren køle af og frakoble batteriet.

ADVARSEL: Bær altid
beskyttelseshandsker. Bladene kan
forårsage skæreskader.

Det er nødvendigt at justere bladakslerne under
følgende forhold:

• Der er monteret en ny bladaksel.
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• Bladenheden adskilles.
• Produktet ryster under drift.

1. Løft produktet med løfteudstyr, indtil bladene ikke
rører jorden. Se Sådan løftes produktet på side 22.

2. Anbring støtter under produktets ramme.
3. Indstil bladvinklen til mellem ½ og fuld bladvinkel, ca.

12°.
4. Der er et lille spillerum i forbindelsen mellem

bladakslen og bladvinkelpladen. Drej hvert blad,
indtil den nederste ende af bladet er på det laveste
punkt af spillerummet.

5. Mål afstanden (X) mellem maskinens ramme og
bladets nederste kant. Drej kileremmen for at dreje
bladene for at måle afstanden for hvert blad.

X

6. Beregn den gennemsnitlige afstand (X) for alle
bladene.

7. Løsn eller stram vinkelleddene (A) for at justere
afstanden for hvert blad til (X) ± 1,25 mm/0,050".

A

A

Sådan udskiftes bladakslen

ADVARSEL: Før du udskifter
bladakslerne, skal du standse produktet,
lade motoren køle af og frakoble batteriet.

ADVARSEL: Bær altid
beskyttelseshandsker.

1. Skaf dig adgang til bladenheden. Se Sådan udskiftes
bladene på side 20

2. Fjern smøreniplen (A) og ansatsbolten (B).

A

B

3. Fjern bladakslen.

4. Smør fedt på skruernes gevind for at lette
afmonteringen af skruerne næste gang.

5. Monter den nye bladaksel med spændskiver og den
smurte skrue.
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Sådan udskiftes bladene

ADVARSEL: Før du udskifter bladene,
skal du standse produktet, lade motoren
køle af og frakoble batteriet.

ADVARSEL: Bær altid
beskyttelseshandsker.

For korrekte blade skal du kontakte din Husqvarna
forhandler eller dit serviceværksted.

1. Udfør 1 af procedurerne for at få adgang til
bladenheden:
a) Løft produktet med løfteudstyr. Se Sådan løftes

produktet på side 22.
b) Løft produktet med de indbyggede transporthjul.

Se Sådan flyttes produktet op på de indbyggede
transporthjul på side 22.

2. Anbring støtter under produktets ramme.
3. Fjern skruerne (A) og bladet.

A

4. Ret skruehullerne på bladakslen ind efter
skruehullerne på det nye blad.

5. Smør fedt på skruernes gevind for at lette
afmonteringen af skruerne næste gang.

6. Monter det nye blad med smurte skruer (A). Spænd
skruerne til 27 Nm.

A

B

7. Sæt plastpropper (B) i de resterende huller i bladet.
Dette er for at sikre, at hullerne ikke fyldes med
beton, når bladene er i omvendt position.

8. Udfør denne procedure for hvert blad.

Sådan oplades batteriet 
• Hvis batteriet ikke bruges i længere tid, skal det

oplades helt, før du bruger det.
• Brug en batterioplader, der automatisk justerer

spændingen. Vi anbefaler en 2-trins oplader
med konstant spænding, der automatisk reducerer
til vedligeholdelsesladning, når batteriet er fuldt
opladet. Tal med din Husqvarna-forhandler for at få
oplysninger om den korrekte batterioplader.

• Foretag en vedligeholdelsesladning 1-2 gange i
vintersæsonen, når produktet er sat til opbevaring.

Nødstart af motoren
Hvis batteriet er for svagt til at starte motoren, kan du
bruge startkabler til at udføre en nødstart. Produktet er
udstyret med et 12 V-system med minus til stel. Det
produkt, der anvendes til nødstarten, skal også have et
12 V-system med minus til stel.

Tilslutning af startkabler

ADVARSEL: Risiko for eksplosion som
følge af eksplosive gasser fra batteriet.
Tilslut ikke den negative pol på det opladte
batteri til eller i nærheden af den negative
pol på det afladte batteri.

BEMÆRK: Undlad at bruge produktets
batteri til at starte andre køretøjer.
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1. Tilslut den ene ende af det røde batterikabel til
batteriets PLUSPOL (+) (A) på det afladte batteri.

B

A

C

D

2. Tilslut den ene ende af det røde batterikabel til
batteriets PLUSPOL (+) (B) på det opladte batteri.

ADVARSEL: Lad ikke enderne af
det røde batterikabel røre ved stellet.
Dette vil medføre en kortslutning.

3. Tilslut den ene ende af det sorte batterikabel til
batteriets (C) MINUSPOL (+) på det opladte batteri.

4. Tilslut den anden ende af det sorte batterikabel til
en STELFORBINDELSE (D) med god afstand til
brændstoftanken og batteriet.

Afmontering af startkabler

Bemærk: Fjern startkablerne i omvendt rækkefølge i
forhold til tilslutningen af startkablerne.

1. Fjern det SORTE kabel fra chassiset.
2. Fjern det SORTE kabel fra det fuldt opladte batteri.
3. Fjern det RØDE kabel fra de to batterier.

Fejlfinding

Problem Årsag Løsning

Motoren starter ikke.

Brændstoftanken er tom.
Fyld tanken med den korrek-
te brændstoftype. Se Tekniske
data på side 24.

Batteriforbindelserne er løse, eller det har forår-
saget korrosion.

Udfør en kontrol af batteriets til-
slutninger. Rengør batteriforbin-
delserne.

Batteriet er ikke opladet. Oplad eller udskift batteriet.

Starteren er beskadiget. Udskift starteren.

Motoren starter ikke let.

Brændstoftanken er tom.
Fyld tanken med den korrek-
te brændstoftype. Se Tekniske
data på side 24.

Batteriet er ikke opladet. Udskift eller oplad batteriet.

Brændstoffilteret er tilstoppet. Udskift olien i gearkassen

Fejl i brændstofkredsløbet Udfør en kontrol brændstofled-
ningerne.

Produktet er ikke stabilt og vi-
brerer for meget.

1 eller flere af glittearmene er bøjede eller be-
skadigede.

Udskift beskadigede glittearme.
Se Sådan udskiftes bladakslen
på side 19.

1 eller flere af glittearmene er ude af justering.
Juster glittearmene. Se Sådan
justeres bladakslerne på side
18.

1 eller flere af glittebladene er bøjede eller be-
skadigede. Udskift beskadigede glitteblade.

Styresystemets rækkevidde er
for bred, og produktet er ikke
nemt at styre.

Der er slitage på drejelejerne og stangenderne.
Udfør en kontrol af drejelejer-
ne og stangenderne. Udskift
beskadigede dele.
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Problem Årsag Løsning

Produktet bevæger sig ikke.

Drivremmen er knækket.

Der er et vakuum mellem bunden af bladene
eller skiverne og overfladen af betonen.

Juster vinklen på bladene, el-
ler betjen styresystemet for at
stoppe sugningen.

Kilen i gearkassens udgangsaksel er knækket. Udskift den beskadigede kile.

Transport, opbevaring og bortskaffelse
Transport

ADVARSEL: Vær forsigtig under
transport. Produktet er tungt og kan medføre
personskade eller skader, hvis det vælter
eller bevæger sig under transport.

ADVARSEL: Hvis der er installeret
flydeskiver (ekstraudstyr), skal de fjernes
inden transport. Der er risiko for, at
flydeskiverne falder af og forårsager person-
eller tingskade.

Løft produktet, hvis det skal flyttes over kortere
distancer. Ved længere distancer skal produktet
placeres på et transportkøretøj.

BEMÆRK: Bugser ikke produktet bag
et køretøj.

Sådan flyttes produktet op på de indbyggede
transporthjul
1. Drej håndtaget bag på produktet for at

sænke transporthjulene og løfte produktet. Sænk
transporthjulene, indtil bladene er 76-102 mm over
jorden.

2. Hvis du vil flytte produktet, skal du skubbe på den
øverste del af rammen.

BEMÆRK: Transporthjulene er
kun beregnet til transport over korte
afstande.

Sådan løftes produktet

ADVARSEL: Sørg for, at løfteudstyret
har den korrekte dimension. Se Tekniske
data på side 24.

ADVARSEL: Løft ikke et beskadiget
produkt. Sørg for, at løftepunkterne på hver
side af sædet er korrekt monteret og ikke er
beskadigede.

ADVARSEL: Brug aldrig metalkroge,
kæder eller andet løfteudstyr med ujævne
kanter, der kan medføre beskadigelse af
løftepunkterne.

ADVARSEL: Kun løftepunkterne er
tilstrækkeligt stabile til at holde produktet.
Brug kun løftepunkterne til at løfte
produktet. Fastgør ikke løfteudstyret til
beskyttelsesrammen eller andre dele af
produktet. Produktet kan vælte og forårsage
personskade og beskadigelse.

ADVARSEL: Gå eller stå ikke under
eller nær et løftet produkt.

BEMÆRK: Afmonter bladene, før du
løfter produktet. Bladene kan falde ned, og
forårsage skade.

22 1459 - 001 - 27.06.2025



• Fastgør løfteudstyret til løftepunkterne (A).

A

A

Sådan klargøres produktet til transport på et
køretøj
1. Hvis du løfter produktet op på transportkøretøjet,

skal du se Sådan løftes produktet på side 22.
2. Hvis produktet anbringes på en anhænger, må du

ikke bruge produktets anhængerdonkraft som støtte
for anhængerens trækstang under transport.

3. Sørg for, at bladvinklen er indstillet til 0° for at
forhindre beskadigelse af bladene.

4. Fastgør produktet til transportkøretøjet ved
fastsurringspunkterne.

Sådan klargøres produktet til
langtidsopbevaring
Udfør følgende trin, før produktet stilles til opbevaring i
mere end 30 dage.

• Udfør de nødvendige reparationer. Reparer
lakskader for at forhindre korrosion.

• Udfør vedligeholdelsen. Se Vedligeholdelsesskema
på side 14

• Smør alle fittings.
• Start motoren, luk brændstofventilen, og lad motoren

køre, indtil den stopper.
• Klargør motoren til langtidsopbevaring. Se

motorproducentens motormanual.
• Tøm brændstoftanken.
• Tøm vandtanken. Hvis den omgivende temperatur er

under frysepunktet, kan resterende vand forårsage
skader på forsinkelsesmiddelsystemet.

• Fjern batteriet, og oplad det regelmæssigt under
opbevaringen.

• Rengør produktet inden opbevaring. Fjern olie og
støv fra gummidelene.

• Klargør motoren til langtidsopbevaring. Se Sådan
klargøres motoren til langtidsopbevaring på side
23.

• Læg et beskyttelsesovertræk over produktet.
• Opbevar produktet på et tørt og frostfrit sted.
• Opbevar produktet i et aflåst område utilgængeligt

for børn eller personer, som ikke er godkendt.

Sådan klargøres motoren til
langtidsopbevaring
• Rengør luftfilteret inden opbevaring.
• Rengør køleribberne på motoren.
• Skift motorolien.
• Udfør denne motorvedligeholdelsesprocedure:

a) Frakobl tændrørskablerne, og fjern tændrørene.
b) Kom ca. 30 ml SAE 30W-olie i hver

motorcylinder gennem tændrørshullet.
c) Monter tændrørene, men tilslut ikke

tændrørskablerne.
• Drej tændingsnøglen til startpositionen i 2 sekunder.

Dette får motorakslen til at rotere, og olien løber ind i
cylindrene.

• Tilslut tændrørskablerne igen.

Bortskaffelse
• Kemikalier kan være farlige og må ikke bortskaffes

på jorden. Kassér altid brugte kemikalier på et
servicecenter eller et relevant bortskaffelsessted.

• Når produktet er slidt op, skal det sendes til
forhandleren eller til et relevant genbrugssted.

• Olie, oliefiltre, brændstof og batteriet kan have
negativ indvirkning på miljøet. Overhold de lokale
krav til genanvendelse og de gældende regler.

• Kassér ikke batteriet som husholdningsaffald.
• Send batteriet til en Husqvarna-serviceforhandler,

eller bortskaf det på et bortskaffelsessted for brugte
batterier.
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Tekniske data

Driftsvægt med transporthjul, EN500, kg 423,5

Motormærke, type Honda, GX690

Motoreffekt, kW/hk ved o/min 1 16,5/22,1 ved 3600

Brændstoftankvolumen, l 24,6

Brændstoftype Benzin E10

Rotorhastighed minimum/maksimum, o/min. 25/165

Koblingstype CVT

Bladarmtype Boltning

Bladvinkel, ° 0-25

Gearkassetype Kraftig

Gearkasseolie Shell Omala S4 WE 460 eller tilsvarende

Gearkasseoliekapacitet, hver gearkasse, l 1,6

Vand-/forsinkelsesmiddeltankkapacitet, l 24,5

Brændstofforbrug, l/t 6,7

Glittediameter, mm 915

Driftsbredde, mm 1830

Antal blade 8

Finishbladstørrelse, mm x mm 356×153

Bladkombinationsstørrelse, mm x mm 356×203

Bladflydestørrelse, mm x mm 356×254

EU5 CO2, g/kwh 751

Lydeffektniveau, Lw målt, dB(A) rel 1pW 2 104,7

Lydtryksniveau Lp ved brugerens øre, dB(A) 3 91,2

Vibrationsniveau, m/s2 4 2,94

Styr, venstre/højre, m/s2 2,94/2,55

Sæde, m/s2 0,64

1 Som angivet af motorproducenten. Motorens effektangivelse er den gennemsnitlige nettoeffekt (ved det an-
førte omdrejningstal) for en typisk produktionsmodel af motoren målt iht. SAE-standarden J1349/ISO1585.
Motorer fra masseproduktionen kan afvige fra denne værdi. Den faktiske effekt på motoren, som monteres i
det færdige produkt, vil afhænge af driftshastigheden, miljøhensyn og andre værdier.

2 Målt lydeffektniveau Lw iht. EN 12649, EN ISO 3744. Fejlmargin KwA 2,5 dB(A).
3 Lydtryksniveau Lp iht. EN ISO 12649, EN ISO 11201. Fejlmargin KpA 2,5 dB(A).
4 Vibrationsværdi fastsat i overensstemmelse med EN 12649. Rapporterede data for vibrationsniveau har en

typisk statistisk spredning (standardafvigelse) på 1,5 m/s2.
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Få yderligere oplysninger og svar på spørgsmål om
denne specifikke motor i motormanualen eller på
motorproducentens website.

Erklæring om støj og vibrationer
Disse deklarerede værdier er rekvireret efter
laboratorietypetest i overensstemmelse med det
angivne direktiv eller standarder og er velegnede til
sammenligning med deklarerede værdier fra andre
produkter testet i overensstemmelse med samme
direktiv eller standarder. Disse deklarerede værdier
er ikke egnet til brug i risikovurderinger, og værdier
målt på arbejdspladser kan være højere. De faktiske
eksponeringsværdier og risiko for skader, som den
enkelte bruger oplever, er unikke og afhænger af den
måde brugeren arbejder på, i hvilket materiale produktet
benyttes såvel som af eksponeringstiden, brugerens
fysiske tilstand samt produktets tilstand.
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Produktdimensioner

A C

B

A Længde, mm 2046

B Højde, mm 1459

C Bredde, mm 1044

Tilbehør

Bladtype Anvendelsesformål Beskrivelse

Flydeskive Flydende drift • Flad/buet.
• Fastgjort på finishblade eller kombinationsblade.

Kombinationsblad Flydende drift og glittedrift
• Erstatter de andre bladtyper.
• Kan bruges sammen med flydeklinger.

Finishblad Glittedrift
• Lille til maksimal bladvinkel.
• Symmetrisk, flad på alle kanter.
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Overensstemmelseserklæring
EU-overensstemmelseserklæring
Vi, Husqvarna AB, SE‐561 82 Huskvarna, Sverige,
tlf.: +46-36-146500 erklærer under eneansvar, at det
pågældende produkt:

Beskrivelse Betonglittemaskine, murske

Varemærke Husqvarna

Type/model CRT 36-26A

Identifikation Serienumrene fra 2025 og fremefter

overholder følgende EU-direktiver og bestemmelser:

Direktiv/bestemmelser Beskrivelse

2006/42/EC

2014/30/EU

"vedrørende maskiner"

"vedrørende elektromagnetisk kompatibilitet"

og at følgende harmoniserede standarder og/eller
tekniske specifikationer anvendes,

EN ISO 12100:2010

EN 12649:2008+A1:2011

Partille, 2025-05-26

Christian Nyberg

R&D Director, Betonoverflader & Gulve

Husqvarna AB, Construction Division

Ansvarlig for teknisk dokumentation

Varemærker
LOCTITE er et registreret varemærke tilhørende Henkel
Corporation. 545 er et varemærke tilhørende Henkel
Corporation.
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